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KITCHEN & BATHROOMS
CUCINA E BAGNO
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Chi siamo
Who we are

CUCINA E BAGNO
KITCHEN § BATHROOM

ASTAL=

Ascale e il risultato di una tecnologia
rivoluzionaria che spazza via tutti i limiti dei
materiali convenzionali ed € nota comepietra
sinterizzata.

The result of a revolutionary technology that
eliminates all limits of conventional material
known as sintered stone.

Lavoriamo ricorrendo a pressione e temperatura
per trasformare elementi minerali naturali al
100% in una pietra sinterizzata in cui la migliore
espressione del design si combina con la
resistenza della pietra di ceramica naturale.

With the help of preassure and temperature we
transform 100% natural materials into sintered
stone which combines the best of ceramics
design with natural stone resistance.

CUCINA E BAGNO
KITCHEN § BATHROOM



Chi siamo
Who we are

Le nostre collezioni si adattano perfettamente
alle esigenze di tutti i tipi di pubblico, per cui
la nostra gamma di prodotti comprende tutti

i tipi di marmi, cementi, pietre, legni, metalli e
progetti essenziali.

Our collections are perfectly adapted to the
needs of all audiences, we count among our
product portfolio with all types of marble,
cement, stone, wood, metals and ESSENZIALI.

Creiamo spazi che evocano sensazioni di
benessere in tutti i tipi di pubblico.

We create spaces that evoke sensations of
comfort in all audiences.

COTIGINE BAXNIDIO
KITCHEN & BATHROOM




Formati, applicazioni e spessori Finiture
Formats, applications and thicknesses Finishes

Ascale ¢ la pietra sinterizzata di ultima
generazione, che misura 162 x 324 cm,
che presentiamo nei formati da 12 e 20
mm, e da 160 x 320 cm, che presentiamo
in formato da 6 mm. Ascale offre un'ampia
gamma di lastre spesse da 12 e 20 mm,

che consentono la costruzione di qualsiasi
superficie di lavoro, e integra questi spessori
con lastre piu leggere, spesse 6 mm, con le
quali coprire qualsiasi pavimento, verticale
od orizzontale.

La combinazione di entrambi gli spessori,

da 6 e 12 mm, rende Ascale un potente
strumento al servizio dei professionisti
dell'architettura, della progettazione di interni
e della costruzione.

Ascale is the latest generation of sintered
stone, with dimensions 162 x 324 cm, which
we presentin 12 and 20 mm format and 160
x 320 cm, which we present in 6 mm format.
Ascale offers a wide variety of 12 and 20
mm thick slabs, which allow the construction
of any work surface, and complements these
thicknesses with lighter 6 mm thick slabs,
which can be used to cover any vertical or
horizontal flooring.

The combination of both thicknesses, 6 and
12 mm, makes ASCALE a powerful tool at
the service of architecture, interior design
and construction professionals.

CUCITINE BAANEDIO CUCINA E BAGNO
KITCHEN § BATHROOM KITCHEN § BATHROOM



Sviluppo sostenibile
Sustainable development

Ascale utilizza un sistema di gestione
ambientale per identificare e ridurre al
minimo l'impatto della propria attivita in
termini di emissioni atmosferiche, acque
reflue, residui e inquinamento acustico.
Sistema Integrato di Gestione (SIG)
progettato da Ecoembes e concepito
per la raccolta differenziata e il recupero
dei residui in contenitori per il posteriore
trattamento, riciclaggio e valorizzazione.

L'azienda dispone della Dichiarazione
Ambientale di Prodotto (DAP) per ciascuna
famiglia di prodotto che commercializza.

Si tratta di una dichiarazione rilasciata

da Aenor nel 2014 e prorogata nel 2015
che contrassegna i prodotti che rispettano
I'ambiente.

Ascale has an environmental management
system to identify and minimize the

impact of its operations on air emissions,
wastewater, waste and noise pollution.
Integrated Management System (SIG),
designed by Ecoembes and aimed at

the selective collection and recovery of

Certificati certificates

packaging waste for treatment, recycling
and assessment. Ambiente / environment | Qualita/ cuality | Sicurezza/ safety

The company has Environmental Product
Declarations (EPDs) for all the product
families it markets. A declaration granted by
Aenorin 2014 and extended in 2015 that
highlights environmentally friendly products.

GlobalEPD

A VERIFIED ENVIRONMENTAL DECLARATION

CUCINA E BAGNO
KITCHEN § BATHROOM



In linea con l'applicazione di criteri di
miglioramento continuo, realizziamo una
classificazione interna dei rifiuti e la raccolta
differenziata in cui vengono separati
cartone, plastica o legno.

Applying criteria of continuous improvement,
we carry out an internal recovery of the
waste and a selective collection of materials
such as cardboard, plastic or wood.

Ascale ha assunto I'impegno nei confronti dell'ottimizzazione della
gestione idrica, sulla base dei principi di riciclaggio e ottimizzazione
dei consumi nel corso delle varie operazioni svolte. Punta inoltre
sull'applicazione costante di criteri di efficienza energetica presso
impianti e attivita.

Ascale is committed to the optimisation of water management, based on
the principles of reuse and optimisation of water in different processes. It
is also committed to the constant application of energy efficiency criteria
in its facilities and activities.

12 CUCINA E BAGNO CUCINA E BAGNO 13
KITCHEN & BATHROOM KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE KITCHEN

ASCALE
KITCHEN

COLLECTIONS

Dare libero sfogo alla creativita e piu facile con un materiale progettato

per durare nel tempo.

Si tratta di un materiale resistente e
leggero che ti invita ad assaporare
ogni momento dell'esistenza.

Ascale aggiunge un valore unico
all'esperienza culinaria, offrendo
uno strumento che ispira soluzioni
esclusive, eleganti, funzionali e
sostenibili.

Innovazione, qualitd, design e
funzionalitd sono le caratteristiche
piu ricercate dagli chef piu esigenti
della gastronomia per la creazione
dei loro spazi di lavoro. Ascale ha
dimostrato di essere il compagno
ideale nei ristoranti piu prestigiosi di
alta cucina.

E tu? Desideri rendere piu raffinata la

tua cucina e portare le tue creazioni
a un livello superiore?

CUCINA E BAGNO

KITCHEN & BATHROOM

A resistant and lightweight material that
invites you to savor every moment.

Ascale adds unique value to the culinary
experience, offering a tool that inspires
exclusive, elegant, functional and
sustainable solutions.

Innovation, quality, design and
functionality are the characteristics
sought by the most demanding chefs

in gastronomy for the creation of their
workspaces. Ascale has proven to be
the ideal partner in the most prestigious
restaurants of haute cuisine.

What about you? Do you want to elevate
your kitchen and take your creations to
the next level?

CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE  KITCHEN

CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM

PALOMASTONE LINEN
PIETRE

CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE  KITCHEN

COSMOPOLITA GRAY
CEMENTO

CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM

CUCINA E BAGNO
KITCHEN § BATHROOM
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CUCINE  KITCHEN

20 CUCINA E BAGNO

KITCHEN & BATHROOM CUCINA E BAGNO 21

KITCHEN § BATHROOM
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CUCINE  KITCHEN

CARDOSO GRAY PIETRE
MACCHIA VECCHIA | MARMO

22 CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE  KITCHEN

CROTONE PULPIS
MARMO

24 CUCINA E BAGNO

KITCHEN & BATHROOM CUCINA E BAGNO 25

KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE  KITCHEN
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CROTONE PULPIS
MARMO

26 CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE  KITCHEN

CARDOSO GRAY

MARMO

28 CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM EHS:—TQNE&B;STEEOOM 29
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CUCINE  KITCHEN

VAGLI GOLD
MARMO

30 CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM CUCINA E BAGNO
KITCHEN § BATHROOM



ASTAL=

CUCINE KITCHEN

VAGLI GOLD F
MARMO

32 CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE  KITCHEN

‘ CROTONE PULPIS
MARMO

34 CUCINA E BAGNO

KITCHEN & BATHROOM CUCINA E BAGNO 35

KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE  KITCHEN _
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36 CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE  KITCHEN

TA] MAHAL ALMOND
MARMO

38 CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE KITCHEN

40

CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM

CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE  KITCHEN

GRASSI WHITE
MARMO

42 CUCINA E BAGNO

KITCHEN & BATHROOM CUCINA E BAGNO 43

KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE  KITCHEN

44

MACCHIA VECCHIA
MARMO

CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM

CUCINA E BAGNO
KITCHEN § BATHROOM
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ASTALE CROTONE

CUCINE  KITCHEN
PULPIS
MARMO
46 CUCINA E BAGNO CUCINA E BAGNO 47

KITCHEN & BATHROOM KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE  KITCHEN

‘ DUCAL GOLD

MARMO

48 CUCINA E BAGNO INA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM EI#SI-II\IEN g BATlltliROOM 49
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CUCINE  KITCHEN

ALLURE BLACK
PIETRE

50 CUCINA E BAGNO

KITCHEN & BATHROOM CUCINA E BAGNO 5]

KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE KITCHEN

CROMA BLACK
CROMA

50 CUCINA E BAGNO '
KITCHEN & BATHROOM - it
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CUCINE  KITCHEN

BELVEDERE BLACK & DUCAL GOLD
MARMO MARMO

54 CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM
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CUCINE  KITCHEN

‘ BELVEDERE BLACK
MARMO

56 CUCINA E BAGNO

KITCHEN & BATHROOM CUCINA E BAGNO 57

KITCHEN & BATHROOM



GRUM BLACK
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CUCINE  KITCHEN

ESSENTIAL

CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM

CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM
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CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM

ASCALE
BATHROOM

COLLECTIONS

Technological innovation  Versatility and adaptability — Quality and design

La pietra sinterizzata Ascale puo
essere implementata anche in bagni
e luoghi con forte umidita grazie al
suo basso assorbimento idrico.

Inoltre, sono anche molto resistenti
al calore e ai prodotti chimici, il che
conferisce loro un'eccezionale durata
con una manutenzione semplice e
priva di complicazioni.

Le nostre tecnologie avanzate nel
processo di produzione garantiscono
che le finiture siano precise ed
esteticamente impeccabili.

CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM
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BAGNI BATHROOMS

MACCHIA VECCHIA
MARMO

CUCINA E BAGNO 63
KITCHEN & BATHROOM
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BAGNI BATHROOMS

DUCAL GOLD
MARMO

o4 CUCINA E BAGNO CUCINA E BAGNO 65
KITCHEN & BATHROOM KITCHEN & BATHROOM
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BAGNI BATHROOMS

ARMANI SILVER
MARMO

66 CUCINA E BAGNO

KITCHEN & BATHROOM CUCINA E BAGNO 67

KITCHEN & BATHROOM
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BAGNI BATHROOMS

BELVEDERE BLACK
MARMO

68 CUCINA E BAGNO

KITCHEN & BATHROOM CUCINA E BAGNO 69

KITCHEN & BATHROOM
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BAGNI BATHROOMS

CROTONE PULPIS
MARMO

70 CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM EHS:—TQNE&B;STEEOOM 7l
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CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM
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BAGNI BATHROOMS

TORANNO STATUARIO
MARMO
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CUCINA E BAGNO 73
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CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM
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BAGNI BATHROOMS

PRODOTTO
ASCALE

Non rinunciare alle finiture delle pietre Enjoy the finishes of the most iconic natural
naturali piu iconiche con tutti i vantaggi PIETRE with the performance of a state-
di una lastra sinterizzata di ultima  of-the-art sintered slab.

generazione.

CEMENTO
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PRODOTTO PRODUCT GAMMA CROMATICA / CHROMATIC RANGE GAMMA CROMATICA / CHROMATIC RANGE PRODOTTO PRODUCT

BORGOGNA ARIZONA ETNA URBAN CARDOSO TIvVvolLl ALLURE MONTBLANC ARMANI BELVEDERE MACCHIA- CROTONE ARABESCATTO MARQUINA
SILVER SAND BLACK WHITE GRAY WHITE BLACK WHITE SILVER BLACK VECCHIA GOLD PULPIS WHITE BLACK

e
T
2 \
PALOMASTONE MOON NEBULA COSMOPOLITA COSMOPOLITA COSMOPOLITA BOREAL GRASSI TA] MAHAL LUCCA NEW TORANO VAGLI DUCAL CRYSTAL LUX
LINEN BLACK BROWN IVORY SILVER GRAY UMBER WHITE ALMOND GOLD STATUARIO GOLD GOLD WHITE

BOREAL MILLENIUM LABRADORITE AMAZONITE PATAGONIA ONICE ONICE LASA ALPI GRUM
SAND COPPER ROYALBLUE SEAGREEN GOLD BLUE SEAGREEN WHITE WHITE BLACK

ONICE ONICE ANTALYA CEPPO DI DUNE PIERRE LAURENT
BLACK LUX WHITE SAND GRE GRAY BLUE BLACK
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

ANTALYA SAND BODYTECH CEPPO DI GRE BODYTECH
Matt 12/20 mm Matt 12 /20 mm
CUCINA E BAGNO (12,20 mm) 125 x5 (220 mm CUCINA E BAGNO 79

KITCHEN & BATHROOM 324 x 162 cm 324 x 162 cm KITCHEN & BATHROOM

128" x 64"
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

DUNE GRAY BODYTECH
Matt 12/20 mm

PIERRE BLUE BODYTECH
Matt 12 /20 mm

(12,20 mm) CUCINA E BAGNO 81
324x 162 cm KITCHEN & BATHROOM

128" x 64"

CUCINA E BAGNO (12,20 mm)
KITCHEN & BATHROOM 324 x 162 cm

128" x 64"
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

LABRADORITE ROYALBLUE LUXURY AMAZONITE SEAGREEN LUXURY

Velvet, polished 6/12 mm Polished, Velvet 6/12 mm
CUCINA E BAGNO (6 mm) (12,20 mm) (6 mm) (Spessori di 12, 20 mm) CUCINA E BAGNO 83
KITCHEN & BATHROOM | 320x160cm | 324x 162 cm 320x 160 cm | 324 x 162 cm KITCHEN & BATHROOM

126" x 63" 128" x 64" 126" x 63" 128" x 64"
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

PATAGONIA GOLD LUXURY ONICE BLACK  LUXURY

Velvet, polished 6/12/20 mm Matt 6/12/20 mm
CUCINA E BAGNO (6 mm) (12,20 mm) (6 mm) (12, 20 mm) CUCINA E BAGNO 85

126" x 63" 128" x 64" 126" x 63" 128" x 64"
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

ONICE LUX WHITE LUXURY
Velvet, polished 6/12/20 mm

ONICE BLUE LUXURY
Velvet, polished 6/12 mm

(12,20 mm) ‘ CUCINA E BAGNO 87

(6 mm)

320 x 160 cm

126" x 63"

(12,20 mm)
324 x 162 cm

128" x 64"

CUCINA E BAGNO
KITCHEN § BATHROOM

(6 mm)

320 x 160 cm

126" x 63"

324x162cm KITCHEN & BATHROOM

128" x 64"
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PRODOTTO PRODUCT

ONICE SEAGREEN LUXURY

Velvet, polished 6/12 mm

CUCINA E BAGNO (6 mm) (12,20 mm)
KITCHEN & BATHROOM 320 x 160 cm 324 x 162 cm

126" x 63"
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

s

DUCAL GOLD MARMO N _ e NEW TORANO STATUARIO MARMO
Velvet, polished 6/12/20 mm Velvet, polished 6/12/20 mm
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CUCINAEBAGNO | ©mm (12,20 mm) _ b o mm (22,20 ) CUCINA E BAGNO o1
KITCHEN & BATHROOM | 320x160cm | 324 x 162 cm \ \ \ Wk 320x160cm | 324x 162 cm ‘ KITCHEN § BATHROOM
B \ p e x63" 128" x 64"
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

(6 mmj (12,20 mm) CUCINA E BAGNO
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

LUCCAGOLD  MARMO Lk ARMANISILVER  MARMO
. L ey G
Velvet, polished ~ 6/12/20 mm A _ Velvet, polished 6/12/20 mm
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CUCINA E BAGNO E (Srmm) (12,20 ) CUCINA E BAGNO 05
KITCHEN & BATHROOM | 320x160cm | 324x 162 cm f Fs 320x160cm | 324x162cm KITCHEN & BATHROOM
126" x 63" 128" x 64" of 126" x 63" 128" x 64"
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

BELVEDERE BLACK MARMO , Iy b e NA 0L CROTONE PULPIS  MARMO

Velvet, polished 6/12/20 mm ] % A \ Velvet, polished 6/12mm

CUC|NA E BAGNO (6 mm) (12,20 mm) { f / x vy (6 mm) (12, 20 mm) CUC|NA E BAGNO 97
KITCHEN & BATHROOM 320 x 160 cm 324 x 162 cm / 320 x 160 cm 324 x 162 cm KITCHEN & BATHROOM

126" x 63" 12i B B
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

GRASSI WHITE MARMO VAGLI GOLD MARMO
Velvet, polished 6/12/20 mm Velvet, polished 6/12/20 mm

(12,20 mm) ‘ CUCINA E BAGNO 99

(6 mm)

320 x 160 cm

126" x 63"

(12, 20 mm) (6 mm)

324 x 162 cm 320 x 160 cm

128" x 64" } 126" x 63"

CUCINA E BAGNO

KITCHEN & BATHROOM 324x 162 cm

128" x 64"

KITCHEN & BATHROOM
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PRODOTTO PRODUCT

MONTBLANC

Velvet, polished

CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM

MARMO

6/12/20 mm

(6 mm) (12, 20 mm)

320 x 160 cm 324 x 162 cm

126" x 63" 128" x 64"

MARQUINA BLACK

Velvet, polished

(6 mm)

320 x 160 cm

126" x 63"

(12, 20 mm)

324 x 162 cm

128" x 64"

ASTAL=

PRODOTTO PRODUCT

MARMO
6/12 mm

CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM

101
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

LAURENT BLACK MARMO

ARABESCATTO WHITE MARMO

Matt, polished 6/12/20 mm Velvet, polished 6/12mm
102 CUCINA E BAGNO (6 mm) (12,20 mm) (6 mm) (12,20 mm) CUCINA E BAGNO 103
KITCHEN & BATHROOM | 320x160cm | 324x162cm 320x160cm | 324 x 162 am KITCHEN & BATHROON

126" x 63 128" x 64° 126" x 63" 128" x 64
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

MACCHIA VECCHIA MARMO TA) MAHAL MARMO
Velvet, polished 6/12/20 mm Velvet, polished 6/12/20 mm
104 CUCINAE BAGNO | @mm (12,20 mm) (6 ) (12,20 mm) ‘ CUCINA E BAGNO 105
KITCHEN & BATHROOM | 320x160cm | 324x162cm 320x 160 cm | 324 x 162 cm KITCHEN & BATHROOM

126" x 63" 128" x 64" 126" x 63" 128" x 64"
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PRODOTTO PRODUCT

LASA WHITE MARMO PALOMASTONE LINEN  PIETRE
Velvet, polished 6/12/20 mm Matt 6/12/20 mm
106 CUCINAEBAGNO | (©mm (12,20 )

320 x 160 cm

126" x 63"

324 x 162 cm

128" x 64"

KITCHEN & BATHROOM
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PRODOTTO PRODUCT

CRYSTAL LUX WHITE MARMO
Velvet, polished 6/12mm

CUCINA E BAGNO (6 mm) (12,20 mm)
KITCHEN & BATHROOM | 320x160cm | 324x162cm

126" x 63" 128" x 64"
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

ARIZONA SAND PIETRE BORGOGNA SILVER PIETRE
Matt 6/12/20 mm Matt 6/12 mm
10 CUCINAEBAGNO | ©mm (12.20 mm) ©rmm)

324 x 162 cm 320 x 160 cm

128" x 64" 126" x 63

KITCHEN & BATHROOM 320 x 160 cm

126" x 63"

324 x 162 cm KITCHEN & BATHROOM

128" x 64"

(12,20 mm) ‘ CUCINA E BAGNO N
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PRODOTTO PRODUCT

PRODOTTO PRODUCT

&
CARDOSO GRAY PIETRE & ALLURE BLACK PIETRE
Matt 6/12/20 mm - Matt, polished 6/12/20 mm
!
} ? h &
:r‘ H o R
CUCINAE BAGNO | 6mm) (12,20 mm) AL (©mm) CUCINA E BAGNO 13
KITCHEN & BATHROOM 32?[)3)( 160 cm 138214)( 162 cm fr ) 320 x 160 cm

324 x 162 cm

128" x 64"

KITCHEN & BATHROOM

126"x 63"
L ¢ £

(12,20 mm) ‘
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

TIVOLI WHITE PIETRE

MOON BLACK PIETRE
Feel 6/12/20 mm Feel 6/12 mm
114 CUCINA E BAGNO (6 mm) (12,20 mm) (6mm) (12,20 mm) CUCINA E BAGNO 15

126" x 63" 128" x 64" 126" x 63" 128" x 64"
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PRODOTTO PRODUCT

NEBULA BROWN  PIETRE
Matt 6/12/20 mm

16 CUCINA E BAGNO (6 mm) (12,20 mm)
KITCHEN & BATHROOM 320 x 160 cm 324x 162 cm

126" x 63" 128" x 64"
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

ETNA BLACK PIETRE URBAN WHITE PIETRE
Matt 6/12/20 mm Matt 6/12 mm
ns CUCINAEBAGNO | ©mm (12,20 mm) 6

320 x 160 cm

126" x 63"

324 x 162 cm 320 x 160 cm

128" x 64" 126" x 63"

KITCHEN & BATHROOM 324 x 162 cm KITCHEN & BATHROOM

128" x 64"

(12,20 mm) ‘ CUCINA E BAGNO 19
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

COSMOPOLITA SILVER CEMENT

COSMOPOLITA GRAY CEMENT

Matt 6/12/20 mm Velvet 6/12/20 mm
120 CUCINAE BAGNO | ©mm (12,20 mm) 6 (12,20 mm) CUCINA E BAGNO 21
KITCHEN & BATHROOM | 320x160cm | 324x 162 cm 320x160cm | Saar 162 cm e AN o

126" x 63" 128" x 64" 126" x 63" 128" x 64"
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

COSMOPOLITA IVORY CEMENT BOREAL UMBER NATURA

Matt 6/12/20 mm Feel 6/12mm
]22 CUC|NA E BAGNO (6 mm) (12,20 mm) (6 mm) (12, 20 mm) CUC'NA E BAGNO ]23
KITCHEN & BATHROOM | 320x160cm | 324x 162 cm 320x 160 cm | 324 x 162 cm KITCHEN & BATHROOM

126" x 63" 128" x 64" 126" x 63" 128" x 64"
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PRODOTTO PRODUCT

BOREAL SAND

Feel

CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM

NATURA
6/12 mm

(6 mm)

320 x 160 cm

126" x 63"

(12, 20 mm)

324 x 162 cm

128" x 64"

MILLENIUM COOPER
Matt

(6 mm)

320 x 160 cm

126" x 63"

(12, 20 mm)

324 x 162 cm

128" x 64"

ASTAL=

PRODOTTO PRODUCT

METAL
6/12 mm

CUCINA E BAGNO
KITCHEN & BATHROOM

125
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PRODOTTO PRODUCT PRODOTTO PRODUCT

ALPI WHITE ESSENZIALI GRUM BLACK ESSENZIALI
Matt, polished 6/12/20 mm Matt, polished 6/12/20 mm
126 CUCINAE BAGNO | (&nm (12,20 mm (6 mm) CUCINA E BAGNO 127

320 x 160 cm

126" x 63"

324 x 162 cm

128" x 64"

KITCHEN & BATHROOM 320 x 160 cm KITCHEN & BATHROOM

126" % 63
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SPECIFICHE TECNICHE
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TECHNICAL SPECIFICATIONS CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES
PACKING LIST
Altezza Peso netto N° max. .
Tipo di scatola SF}::;E scatolone scatolone altezze impilabili Pe:;lolnsecu- M?/ scatolone tho{osr:::- N°scatole 20° | N°scatole 40° CRUGROEIIED)
N ke N° . Sqmt /b N° be 20" N° b 40" N
Thickness em ko) e Pieces / box ame/box |y box oxes oxes PROPRIETA FISICO-CHIMICHE STANDARD DI PROVA VALORE RICHIESTO VALORE MEDIO
Box Heigh Box net stackable heights
Cavalletto 20 180 125 Non impilabile 12 61,44 3500 Fino a 9 Spessore ISO 10545-3 Adempie Adempie
330x75cm
Assorbimento idrico I1SO 10545-3 <0,5% <0,1%
Cavalletto Impllabil q
330 x 75 cm 12 180 125 Non impilabile 22 112,64 3500 Fino a 9 . >700 N e<7,5 mm > 1000 N e=6 mm
Forza di rottura I1SO 10545-4
> 1300 N e27,5 mm = 3000 N e=8 mm
Cavalletto A
Non impilabil
330x75cm d 160 12k on impranie 8a 448,20 9200 Pime @ 9 Resistenza alla flessione ISO 10545-4 R = 35 N/mm2 =50 N/mm2
Scatolone oriz- . _ Valore dichiarato ) .
— 6 37 139 6 14 71,68 1200 18 Resistenza agli urti 1SO 10545-5 >0,8 nessun difetto visibile
(345 x 175 cm)
Valore dichiarato Valore dichiarato
Resistenza all'abrasione superficiale 1SO 10545-7
value
Valore dichiarato
Espansione termica lineare 1SO 10545-8 5,7.10-6°C
PACCHETTO DI IMBALLAGGIO IN LEGNO . .
Resistente Resistente
PACKING IN WOODEN BUNDLES Resistenza allo shock termico I1SO 10545-9
Valore dichiarato
Espansione per umidita 1SO 10545-10 <0,1 mm/m
FORMATO Dimensioni pacchetto m?/pezzo Kg/m? Kg/pezzo . .
FORMAT Bundle Size m2/piece Kg/m? Kg/piece Resistente Resistente
Resistenza alla screpolatura 1SO 10545-11
160 x 320 6+/6 55 x 330 x alt. 211 cm 5,12 14,48 75,30
Resistente Resistente
162 x 324 12+ 55 x 330 x alt. 211 cm 5,25 29 152,50 Resistenza al ghiaccio ISO 10545-12
162 x 324 20 55x 330 x alt. 211 cm 5,25 48 250
Resistenza chimica: prodotti per la pulizia 1SO-10545-13 B A
Resistenza chimica: Additivi per piscine 1ISO-10545-13 B A
DATI PER IMBALLAGGIO DEL PACCHETTO DATI PER IL CARICAMENTO DEI PACCHETTI Valore dichiarato LA finitura opaca
PACKAGING BUNDLE DATA LOADING BUNDLE DATA Resistenza chimica: Acidi a bassa concentrazione 1SO-10545-13
LB finitura lucida
. i . . Valore dichiarato LA finitura opaca
M2/ pacchetto Pezzi / pacchetto Pacchetto vuoto (kg) Pacchetto pieno (kg) N° pacchetti/ 20" Kg 20" M220° Resistenza chimica: Basi a bassa concentrazione [So-1015-112 LB finitura lucida
Pieces / Bundle Empty Bundle Full Bundle N° bundles / 20" Kg 20” Mz 20"
Min. 5 finitura opaca
6/6+ 184,32 36 90 2800 7 19600 1290,24 Resistenza alle macchie ISO 10545-14 Min.3
Min. 4 finiture lucide
12/12+ 102,4 20 920 3150 7 22050 716,80
. - i Valore dichiarato Cadmio < 0,01 mg/I
20 6144 12 20 3100 7 21700 43008 Emissione di piombo e cadmio 1SO 10545-15
Resistente
Resistenza al calore secco EN 13310 Valore dichiarato
q i Nessun cambiamento
Formato Pezzi / telaio grande Pezzi/ Peso CTNR/ IRz LY RIS Lok Vel e
Format Pieces / Big frame Pieces Weight CTNR
CONFEZIONE CON TELAIO GRANDE
160 x 320 6+/6 240 18550
PACKING IN BIG FRAME
162x 324 12+ 120 18750
162 x 324 20 72 18450
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CTRA. CASTELLON, 117

CENTRO LOGISTICO 11, GRUPPO PAMESA

CTRA. CASTELLON - ALCORA

info@ascale.es



